


ABCD — napannenorpamm, OE n OF — cpegHue nnHuu
TpeyronobHuka ABC. Hanutu nepmmeTp napannenorpamma.

8 F .

A\ I/

30




Onpenenenune. CpeaHen NIMHUEN TpeyronbHUKa HasbiBaeTcH
OTPEe30K, COeAUHAIOLWNN cepeanHbl ABYX €ro CTOPOH.

C

Teopema. CpeAaHsAs NUHUA TPeYronbHUKa napanrnesibHa OAHOMU
U3 ero CTOPOH 1 paBHa NOSTIOBUHE 3TON CTOPOHDLI.



CpolicTBO MequaH TpeyrojabHuka. MeauaHbl TpeyroribHUKa
nepeceKaroTcsi B OAHOU TOYKe, KOTOpasa AeNUT KaXayro
MeAuaHy B OTHOLWIEeHUU 2:1, cuuTtas oT BEPLUUHDI.

A ABCcoAB.A.C C BO AO AB
no 1 NnpusHak —— = =
PrsHary OB, A0 ApB,

AII\)




baum-ompoc. BB, =15 cm Haiitn BO 1 OB,

BO
OB,

2
o 15:3 =5 cm (1 4yacTb)




bauin-omnpoc. OB, =4 cm Hantn BO n BB,

BO
OB,

2
EN OB, =4 cm (1 yacTb)




bann-ompoc. OC=7cm Hantm COwn CC,

CO
oC,

2
— 1— 7 :2=3,5cmM(14acTb)




baun-onpoc. Hauntu oTHoLEeHns




lMoBTOpPEHME CpeaHee apudpmeTnyeckoe

n-+m
a =
2

OnpepneneHne OTtpe3ok XY Ha3biBaeTcs cpegHUm
reoMeTpmu4eCcKum (Unum cpegHUmM nponopumoHaribHbIM)
ANA OTPe3KOB, Ha KOTOPble AeSNIUTCA NMNoTeHy3a 3TOU
BbICOTOMN.

XY =+JAB-CD

.







A ABCco AACD no 1 npuaHaky nogobus

AB AC
'AC ~ AD

AC?=AB-AD

AC =~ AB- AD




KaTeT npsmMmoyronbHOro TpeyrofibHUKa ecCtb cpeaHee
nponopuvoHarnibHoe And rMnoTeHy3bl U OpPeXMn KaTteTa
AATOTEOMEHY 3§aKITIOYEeHHOro MeXxAay KaTeToM U BbICOTOM,
npoBeAeHHOU U3 BEPLUMHbI NPAMOro yrna.

C




A ABCco AACD no 1 npuaHaky nogobus
A ADCco ACBD no 1 npusHaky nogobus

AD CD
cD DB

CD?=AD- DB

CD =+ AB-DB




BbicoTa NMPAMOYroJyibHOro TpeyrosfibHuKa, npoeegeHHas 3
BePLUUHbI NPAMOrIo yrriia, eCtb cpeaHee nponopunoHaribHoe

ANS OpPeXkNs] KaATeCOEPIrAa0NFBNIYNOTEeHY3a 3TOU
BbICOTOM.

hz\/ac-bc




AC =+/AD- AB BC =~/BD- AB

DC =~/ AD-BD



Hangute Hen3BeCTHbIE NUHEWHbIE 3NEMEHTbI NPAMOYIrOSIbHOIo
TpeyronbHuka ABC, ~C = 90"




B npamoyronbHoMm TpeyronbHuke ABC 13 BepLUUHbI NPSMOro
yrna nposegeHa Bbicota CD. o gaHHbIM YyepTexa HanTtn CD.

DC =+/16-25



JlomaliHee Hangute Hen3BeCTHbIE NMUHEUHbIE 3NEMEHTbI

3a1aHHue: npsiMoyronbHoro TpeyronsHuka ABC, £C = 90"
C
AC =+/16-25 BC =+/9-25
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